## CÂMARA MUNICIPAL DE FERNANDES PINHEIRO Estado do Paraná



Rua Alziro Pedroso, nº 275 – Centro – CEP: 84.535-000 CNPJ/MF nº 02.010.385/0001-01 – Fone: 42 3459.1169 – 3459.1239

Email: camarafep@irati.com.br

## **Edital de Chamamento**

## AUDIÊNCIA PÚBLICA

Os Membros da Comissão de Finanças e Orçamento – C. F. O., o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal e o Prefeito Municipal de Fernandes Pinheiro, Estado do Paraná, nos termos do § 4°, do Artigo 9°, da Lei Complementar n° 101, de 04.05.2000 – "Lei de Responsabilidade Fiscal", expedem o presente *EDITAL DE CHAMAMENTO*, a todas as cidadãs e cidadãos interessados para comparecer à *AUDIÊNCIA PÚBLICA*, que será realizada em Sessão da Comissão de Finanças e Orçamento – C. F. O., no próximo dia 25 de fevereiro de 2025, com início após a Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal no horário regimental de 19h00min, situada a Rua Alziro Pedroso, n° 275. Na Audiência Pública o Poder Executivo Municipal demonstrará e avaliará o cumprimento das Metas Fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias, referentes ao Terceiro Quadrimestre do Exercício Financeiro de 2024, perante os Membros da Comissão própria da Câmara. Na Audiência Pública todos os cidadãos e cidadãs que desejarem, participarão e tomarão conhecimento da Avaliação do Cumprimento das Metas referidas.

Expede-se o presente Edital para amplo conhecimento público, conclamando a participação popular para que se alcancem os fins desejados pela legislação vigente.

Fernandes Pinheiro, em 11 de fevereiro de 2025.

Ver. José Conrado Silveira

Presidente da C. F. O.

Ver<sup>a</sup>. Silvia da Luz Kopp Taborda

Relatora da C. F. O.

Ver. Marcos Lovato Dias de Lara

Membro da C. F. O.

Ver. Osiel Gomes Alves

Presidenta da Mesa Diretora

Sr. Oziel Neivert

Prefeito Municipal